

我们倡导垃圾源头分类有偿回收, 这样可以最大限度地减少垃圾、化害为利、节约资源, 让有限资源无限循环, 多为社会创造和积累财富。

——董配永

集团在上方山 组织军事化管理教学法集训

本报记者 边震

5月28日18时, 上方山基地迎来了第一批军事化管理工作教学法集训骨干。一场为期2.5天的军事化管理教学法集训将在这里拉开帷幕。

参加此次集训的都是各单位的精英骨干及负责军事化训练工作的领导。在签到处完成签到

后, 参训人员进入了全面训练模式。集训领导小组对每一名参训人员进行集训编班和骨干任命, 并明确了内务设置要求。当晚, 集训领导小组在菩提原会议室组织了集训动员。

“这次教学法集训是根据董主席在集团开展军事化管理试点工作以点带面, 总结经验, 探索路子, 纵深发展, 全面推广的指示精神下举行的。”集团邵总说。

动员会议结束后, 十八里店农场主任胡成斌带领参训人员学唱《我们是华夏董氏》歌曲。

教学法集训第一天, 上午8时, 集团邵总和顾总对军事化试点工作进行了现场讲解, 对向各单位全面推



主席参加教学法集训大讨论, 并对集训工作作指示

开展了教学辅导。

上午10点, 上方山基地侯义兵主任给参训人员讲解了做大酱的生产工艺流程。再生资源回收总公司李总对垃圾源头分类进行了现场讲解和专业辅导。

下午, 参训人员聆听了西安交通大学雷原教授关于认清形势, 坚定信心, 推动军事化管理深入发展的精彩授课。

晚上, 集训领导小组组织了一场带有抢险救灾战术背景的紧急集合、紧急登车和紧急出动等科目的应急行动训练。

5月30日, 集训领导小组组织了以“四会”为主要内容的训练骨干教学

法集训和践行董氏理念实践活动。晚上8点, 参训人员在菩提原会议室进行大讨论, 主席助理姜玉多出席并讲话。

“每个学员一定要严格按照军事化管理要求完成训练任务, 做到纪律严明, 认真训练, 把这次集训成果带回到本单位, 让

集团的军事化管理工作试点经验得到全面落实。”主席助理姜玉多说。

集训的最后一天, 集团董主席在菩提原会议室对参训人员授课。

“我们大家一定要团结一心、步调一致, 把各项工作做好。只有大力推动董氏区域一体化模式才能很好的构建人类命运共同体, 才能担负起保护人类, 呵护地球的使命。”集团董主席说。

三天集训时间虽短, 但是大家在这次集训中都学到了很多军事化管理训练知识。参加集训的精英骨干个个精神饱满, 意气奋发。他们一边在笔记下记录着集训内容, 一边在训练场上按集训要求实践。

践行董氏理念 脚踏实地工作

胡成斌

通过参加这次集团组织的集训, 使我的精神得到了陶冶, 思想得到了升华, 特别是通过学唱《我们是华夏董氏》歌曲使我对董氏理念的理解更深入了一步。刚开始听到歌曲时感觉有些拗口, 曲调也很难模仿, 心里颇有点为难, 但是我暗暗下决心一定要学会它。

在学唱《我们是华夏董氏》歌曲的过程中随着一点一滴深入的背记歌词, 才慢慢领会到了这些歌词的内涵。其实这首歌就是华夏董氏集团发展史的真实写照。每一个词, 每一段话都是我们董氏集团实实在在做过的, 和我们正在做的, 或是我们将来要实现的。有了这种认识歌词很快就记下来了, 而且越学越有劲头, 越唱越有感情, 仿佛自己已经身临其境。不知不觉中唱着唱着就朗朗上口了。

我骄傲, 我自豪能够在有如此博大胸怀的董氏集团工作。我要唱好这首歌, 践行董氏理念, 脚踏实地, 安心工作, 永远忠诚公司, 为集团贡献自己的一切。生为华夏人, 死为华夏魂。

把集团当家 不负主席厚望

王建伟

这次集训让我感受到能成为华夏董氏集团的一员是一生的幸运。主席的高瞻远瞩, 为集团所有员工铺好了后路。集团花巨资种植有机粮、做酱油大酱、酿酒酿醋和养猪、牛、羊、鸡等都是为了集团员工和家属能有一个好身体。我和家人的身体健康都是主席给予的, 也是无法用金钱衡量的。姜秘书在会上说, 跟着刘邦的都封侯了, 跟着项羽的都被灭了, 跟着蜜蜂找花朵, 跟着苍蝇找厕所, 所以只有我们跟着主席才能走向阳光大道。集团是主席的也是大家的, 我们要像爱护自己的眼睛一样, 爱护集团这个大家庭。

如何爱护集团呢? 就是我们当主人, 把集团的事情当成自己的事情, 实实在在的干好自己的本职工作。这也是我们每个人都应该做的。每个人都把本职工作干好, 少让主席操心, 集团一定会发展的越来越好。



集训班组织带有抢险救灾战术背景的紧急集合、紧急登车和紧急出动等科目的夜间训练

珍爱岗位 勇于担当

姜玉多

企业是我们养家糊口、实现自己人生价值的平台。在经济持续低迷，就业环境趋紧的情况下，我们对这个平台更应该倍加珍惜，在其位谋其政，任其职尽其责，有所担当，有所作为，感恩主席厚爱，不负主席重托。

作为一个员工，不是单位离不开我们，而是我们离不开单位；不是工作离不开我们，而是我们离不开这份工作。集团公司离了谁都能照常运转，离了我们哪一位换个别人仍能完成任务。因而，作为集团公司的员工，我们要珍惜自己现在的工作，不仅是因为这份工作给了我们应得的报酬，也不仅仅因为在公司能吃上有机食品，而是在这个公司上班能充实我们的生活，让我们有了一个展示自己才华的广阔平台，让我们的精神有寄托之处，让我们有了在社会上与他人相处的资本和实力。

所以，我说：珍惜你目前的工作吧！我们都要增强工作的危机感和本领的恐慌感。说实话，大到一个国家和企业，要有危机感，才能不断创新、不断发展、不断

壮大；小到我们每个人，也要有工作的危机感，才能促使我们不断让自己变得更优秀、对公司更有用，不被企业淘汰。现在是一个讲究高效率的社会，我们的企业也面临着新的形势，对我们的工作也提出了新的要求。企业只需要那些适合企业发展需要、对企业有用的人才，企业也为这些人才提供了广阔的发展空间。

我们千万不可“得过且过”、“混一天算一天”、“当一天和尚撞一天钟”等惰性思想和消极理念，无论身在什么岗位都要牢固树立“珍惜工作就是成全自己”的理念，紧紧围绕集团公司确定的宏伟目标，永远保持不断学习的动力和状态，不断提升自己的综合素质，不断补齐自己的短板，努力把自己锻造成为本岗位的“工作能手”，让自己在工作岗位上不断出彩，体现自己的人生价值，进一步拓展自己的增值空间、上升空间。

我们每个人都不要珍惜现在的工作，端正工作态度、干好本职工作。工作态度是一种心态、一种看法、一种观点，更是一

种追求、一种精神、一种信念。在工作面前，态度决定一切，有一个好的工作态度，是干好工作的基础和前提。对同一项工作，有什么样的态度就会产生什么样的结果，积极的态度就会有积极的结果，消极的态度就会有消极的结果。

当前，集团公司正处于高质量发展的关键阶段，工作千头万绪，任务艰巨繁重，容不得我们有半点松懈、丁点拖拉，否则就会耽误工作，影响企业高质量发展的整体大局。

我们要时刻保持积极向上的工作态度，努力把对董主席的感恩之情转化为对工作的热情、激情和动力，每时每刻都以饱满的精神和向上的心态干好自己的工作；干好自己的本职工作是最起码的职业道德和职业操守，千万不能因为生活中的琐事而影响自己的工作态度，也不能因为工作的繁重而心生抱怨，这是我们对工作最基本的尊重。要时刻保持兢兢业业的工作态度，以高度的敬业精神，踏踏实实、认认真真干好自己职责范围内的工作。要时刻保持

严谨细致的工作态度，细之又细、慎之又慎地处理好工作的每一个环节、每一个细节。

我们要珍惜现在的工作，转变工作作风、提升工作质效。没有过硬的工作作风，是不能干好工作的。我们要认真对照问题查不足，迅速整改工作中的沉痾痼疾，以优良的工作作风促进各项工作高质量开展。要始终保持雷厉风行、执行到位的工作作风，公司安排的各项工作，要统一思想、坚定信心，尽自己最大的努力，不折不扣、保质保量落到实处。要始终保持实事求是、一切从实际出发的作风，严格按照事物发展的内在规律办事，一就是一、二就是二，坚决杜绝弄虚作假，尤其是在安全管理上，我们更要实事求是，狠抓落实、务求实效。

工作就是职责、职责就是担当、担当就是价值，我们的工作就是我们的职责、我们的担当、我们的价值。我们要珍惜自己现在的工作，履行好自己的职责、担当好自己的责任、实现自己的价值，以出色的工作成绩为公司完成各项既定任务目标作出新的更大的贡献。

有机食品 缓解胃痛

韩金明

我叫韩金明，今年23岁。来华夏董氏集团工作已经有一个多月。我在参加集团组织的军事化训练的同时，每天都吃食堂的有机食品，现在身体已经有了明显的变化。

来集团上班之前，我肠胃不舒服，有时候胃疼的什么都干不了。就在去年年底感染上新冠后身体特别虚弱，加上胃痛，差点疼的晕过去。后来去医院检查，大夫说是肠痉挛，开了点药，吃了一段时间也没有好转。自从来到华夏董氏实业集团后，这一个月里我胃疼毛病再没有复发过，这多亏了我们公司的有机食品。

之前我在家的时候非常懒散，到了董氏集团后，每天早上按时锻炼。坚持一个月之后，整个人感觉精神了不少，体重也减下来了。来的时候我170斤，现在瘦了10斤，感觉干活的时候身体特有劲儿。

有机食品含较多的铁、镁、钙等微量元素及维生素C，重金属及致癌的硝酸盐含量很低。董氏集团的有机食品都不施化肥，不用农药，纯天然生长。在这种环境下种植出来的有机食品味道鲜美。

我会坚持吃有机食品，按时出操锻炼，争取有个好身体报效企业，报效国家。

吃有机食品 做健康董氏人

闫文颖

每逢节假日，别家公司发的是华而不实的大礼盒，而我们公司为员工准备的是公司自产的有机米面粮油和水果蔬菜。没有华丽的外表，带给我们的却是健康和厚爱。

随着人们生活水平的提高，家里的餐桌已经不再是之前的清粥小菜。每天鸡鸭鱼肉换着花样吃，天天堪比过年。我家也不例外，长此以往，家里边的老人或多或少都吃出问题。

我的父亲退休后，人也闲下来了。由于不注重饮食，疾病也随之而来。

开始心慌、气短、胸闷，到医院检查后说是心血管堵塞，需要做支架。

做完支架后整个人变得很虚弱，不能走很远的路，不敢负重，每天吃着很多药。自从我了解了董主席的有机理念后，一有时间就给她们灌输。公司发的米面粮油和水果蔬菜，也都带回去给他们品尝。

他们说公司的有机食品让他们吃出了小时候的味道。集团发的面粉没有增白剂，和外面那种雪白的面粉吃起来就不是一个味道。大米也和家里

种的一样香。水果蔬菜也是食材本身的味道。在董氏理念的影响下，我们一家都开始注重饮食健康。两三年下来，爸爸每天都能健步十公里。妈妈以前下台阶都拽着扶手横着走，现在也可以顺溜的往下走了。重阳节的时候，领导还给我们的父母发了1000元敬老金。每当父母和邻居老头老太太聊天的时候都会无比自豪的说：“孩子进了好公司，跟着个好老板。”

我刚来公司的时候很胖，坚持吃食堂的有机食品，辅以适当运动，不到半年就减了20多斤。

我家老公和孩子也在我的影响下更加注重饮食。一家人都知道我们董主席心慈好善。我们也理解了公司提供给我们的一日三餐以及发放给我们的有机米面粮油、水果蔬菜弥足珍贵，体会了董主席保护环境、爱护员工的良苦用心。

我会一直把董主席的理念传播下去，带给身边更多的人！



倡导垃圾源头分类 集团深入交东小区送有机面粉

本报记者 边 震 刘万钧

5月13日上午，华夏董氏实业集团董事局副主席、总经董菁，董事局执行董事桑福江，集团副总经理顾凤山，交东社区党委书记、居委会主任杨春茹及社区志愿者代表参加了交东社区有机面粉捐赠慰问活动，并参加了社区的卫生大扫除。

为了增强居民垃圾源头分类意识，打造交东小区成为无废社区，集团给交东社区的所有居民赠送面粉，每户居民都可领到一袋10斤装的高筋有机面粉。



上午9点，华夏董氏实业集团的运输车早早的停在了交东小区的院内广场上。交东小区的居民在小区广场上排起了长队。

“今天董氏集团又给我们送面粉来了，恰逢我们社区的大扫除活动，董氏集团的卫生保洁服务队就身在其中，相信我们社区和企业共同努力，一定会加快无废社区、美好社区、幸福社区的建设步伐。”交东社区党委书记、居委会主任杨春茹说。

交东小区的“无废”之路

本报记者 边 震 摄影报道

继4月26日，华夏董氏实业集团在交东小区启动千亿计划试点工作后，这里的居民在垃圾源头分类上仿佛一夜间醒了。

5月25日上午9点，我来到了交东小区。距离千亿计划试点工作启动仅仅一个月，这里的居民已经在悄无声息的发生着改变。

华夏董氏实业集团的垃圾分类驿站设在交东小区的东门。这个驿站有3名工作人员，一名记账、一名质检、还有一名负责精细分类和搬运。

上午10点，居民们吃完早饭后，陆续出来溜达，有的拎着一袋瓶子，有的抱着一堆旧衣服围在驿站前面张望着。

这个时候，驿站负责人王大军麻利的接过居民手中的袋子，蹲在地上扒拉着瓶子。他一边数，一边招呼里面负责记账的孙旭明做好记账工作。

“您这次分类的好，酒瓶是一类，喝水的瓶子是一类，就得这么干。”质检员高振旺冲着大妈笑着。

“你们的工作，我们必须支持，这不前几天又给我们发高筋面粉了。”大妈笑着接过卖瓶子的钱，晃悠悠的消失在人群中。

不到一小时，驿站前面堆满了各种各样的物件，其中衣服最多。

负责精细分拣的董大姐说：“这两天衣服收的最多，这还不到12点，衣服都收了100多公斤了。”

为了方便居民，集团顾总安排回收公司工作人员在小区存放垃圾桶的位置分设三个临时站点。

每个站点配置一个人，负责回手、分拣和记账一条龙。目的就是让更多的居民从内心深处更加重视垃圾源头分类。

这个临时站点紧挨着小区垃圾桶。每当居民们在这里扔垃圾的时候，总会好奇的朝这里瞅两眼。工作人员就趁机和居民们介绍垃圾源头分类的相关知识。

“我们的主要工作是倡导垃圾源头分类，你们把手中的垃圾分好类，我们给钱。”临时站点的老张冲着路过的居民笑着说。

为了让居民明白自己手中的垃圾价值，集团特意制定了回收价目表。居民可以对照价目表估算自己的物品价值。

“你们这个倡导垃圾源头分类是真的好，昨天我孙子把瓶子拿到这儿，你们把钱转在了他的手机上，他高兴了一整天，有很大的教育意义，让孩子明白了垃圾也是有价值的。”小区里的王阿姨冲着工作人员说。

下午的时候，工作人员开始盘点一天的“收获”，其中，衣服和鞋帽最多，衣服有200多公斤。驿站前的储物柜里也堆满了分好类的瓶子、碗等物品。

垃圾分类驿站里工作人员的上班也有明确的安排。星期一到星期五上午9点到11点，下午16点到18点。星期六、日较往常早些，上午8点到10点，下午14点到16点。



我是集团先锋模范队的一员，在这次集训中我深深地感受到了董氏集团的魅力。首先，让我感触最深的就是董氏的有机食品。

在部队历练了五年，参加过多次比武集训。2022年9月份我退伍回家。回家以后，每天在外面吃垃圾食品，导致身体在一个月时间内长了30多斤。以前在家的时候，总是晚上不睡，白天不起，熬夜打游戏，干活没有劲，整天特别没有状态，昏昏沉沉，不像是一位二十多岁的年轻小伙。父母都说我二十多岁，天天跟几十岁老头一样，没有年轻小伙的朝气，没有一颗积极主动，乐思进取，向上发展的心。

长期吃有机食品导致我的脸色蜡黄，皮肤发黑，白天起床洗漱总是能发现掉落的头发。在家总是吃外卖，总感觉外面的炸鸡汉堡，可乐饮料是好东西。每天基本上是不喝水，总是喝饮料，身体状态一天不如一天。

去年10月份我来到集团工作以后，才知道有机食品的好处。作为董主席的身边人，总是可以接受到主席的言传身教，知道了有机食品正是我们现在人所需要的最健康的食品。有机食品真的是百利而无一害。就拿我身边的一些老同事举例，他们每天吃有机食品，工作起来特别有干劲，生龙活虎的，和年轻小伙差不了多少，根本不像是那个年龄段的人。

我问他们身体状态这么好是怎么做到的。他们都和我说是一日三餐吃咱们集团的有机食品，不吃外面的垃圾食品，所以身体状态要比长期吃垃圾食品的人强。起初我还不是特别相信，直到我自己发生变化后，才真正知道了有机食品的好。今年过年回家，父母和身边的朋友们都发现了我的变化。都说我脸上气色红润有光泽了，越来越年轻了，头发也越来越茂密，干活也越来越有劲头。父母和朋友们都说董氏集团是一个好公司，不仅可以挣钱养家，还可以改变自己的身体状况。而我也一直秉承着主席的理念，吃有机食品，不浪费一粒米、不浪费一度电，保护黑土地，严于律己，践行董式理念，以饱满的工作状态回报主席，为公司发展奉献绵薄之力。

吃有机食品让我不掉头发

张海洋

教学法集训精彩图片集锦



集训班准时组织集训动员，邵总做动员讲话



集训班早操训练



集团顾总为集训班授课



集训班认真聆听义务兵主任讲解大营生产制作工艺 回收公司李总跟集训班讲解垃圾源头分类方法要求



集训班饭前胡成斌主任带领大家唱《我们是华夏董氏》一支歌 顾总带领集训班现场垃圾分类



西安交通大学雷原教授围绕认清形势，坚定信心，推动军事化管理深入发展给集训班授课



集训班内务卫生大检查，集团顾总亲自示范



学员分享集训收获